
Кантрольная работа
па тэме

”
Рух i сiлы“

Варыянт 1

1. Адзiнкай вымярэння вагi цела ў СI з’яўляецца

(a) Ньютан
(b) кiлаграм
(c) грам
(d) метр у секунду
(e) секунда

2. Цела масай 10 г ляжыць на стале. Чаму прыбiзна роўная сiла пругкасцi, якая дзейнiчае на
яго?

3. Чаму роўнае змяненне скорасцi цела масай 0,25 кг, калi на яго на працягу 1 с дзейнiчае сiла 1
Н?

4. Груз масай 10 кг падымаюць вертыкальна ўверх з дапамогай вяроўкi, да якой прыкладзеная
сiла 150 Н. Зрабiце малюнак, выявiўшы на iм сiлы, што дзейнiчаюць на груз. Вызначыце модуль
i накiрунак раўнадзейнай сiлы (g прымiце роўным 10м

с ).

5. Кубiк з рабром 10 см, зроблены з меднай фальгi, важыць 4,7 Н. Якая шчыльнасць фальгi?

Кантрольная работа
па тэме

”
Рух i сiлы“

Варыянт 2

1. Адзiнкай вымярэння сярэдняй скорасцi ў СI з’яўляецца

(a) квадратны метр
(b) кiламетр у гадзiну
(c) грам
(d) кiлаграм на кубiчны метр
(e) метр у секунду

2. Чаму роўная вага кубiка, якi ляжыць на нерухомым стале, калi на яго дзейнiчае сiла пругкасцi
15 Н?

3. Якой стане скорасць цела масай 1 кг праз 3 с, калi яно мае скорасць 4,3 м/с, i на яго дзейнiчае
сiла 1,5 Н?

4. На столiк дынамометра пастаўленая гiра 1 кг. Да гiры прывязная нiтка, за якую цягнуць
вертыкальна ўверх з сiлай 3 Н. Якую сiлу пакажа дынамометр? Выявiце сiлы, што дзейнiчаюць
на гiру, на малюнку. Якi накiрунак раўнадзейнай сiлы (g прымiце роўным 10м

с )?

5. Фарфоравая цацка аб’ёмам 70 см3 i вагой 1,15 Н мае ўнутраную схаваную поласць. Шчыльнасць
фарфора 2300 кг/м3. Вызначыце аб’ём поласцi.
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